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COMUNE DI MADDALONI 

                                                                    Provincia di Caserta
        UFFICIO PUBBLICA ISTRUZIONE

VIA N. BIXIO 5      Tel. 0823 433400 

E-mail: pub.istruz@comune.maddaloni.ce.it Pec: pub.istruz@pec.comune.maddaloni.ce.it
Prot. n. 21087                                                                               All’Istituto Comprensivo “A. Moro”

   del 06/07/18                                                                                     Via R. Viviani, 2 – Maddaloni –

ceic8av00r@istruzione.it
 All’Istituto Comprensivo “L. Settembrini”

Via Brecciame, 46 – Maddaloni –

ceic8au001@istruzione.it
All’Istituto Comprensivo “Maddaloni 2 -Valle di Maddaloni “

Via Feudo, 46 – Maddaloni –

ceic8al005@istruzione.it
All’Istituto Comprensivo “Maddaloni 1 –Villaggio”

Via Roma, 14 – Maddaloni –

ceic8an00r@istruzione.it
Oggetto: servizio trasporto scolastico 2018/2019         
Premesso che l’Amministrazione Comunale intende assicurare la continuità del servizio trasporto scolastico e servizio navetta agli alunni della scuola dell’obbligo residenti principalmente nelle zone periferiche, al fine di garantire alla popolazione scolastica interessata il diritto all’istruzione ed alle attività scolastiche. 
Considerato che la Regione Campania ha approvato il calendario scolastico 2018/2019 per le scuole dell’infanzia, primarie e secondarie stabilendo l’inizio delle lezione per il 12 settembre 2018.
Visto che occorre programmare ed organizzare, nei limiti delle disponibilità finanziarie dell’Ente, il servizio trasporto scolastico si chiede alle SS.LL. di fornire a codesto ufficio l’elenco dei nominativi degli alunni interessati ad usufruire del servizio medesimo, divisi per plessi e per classi comprensivo delle generalità (cognome-nome-data di nascita paternità- maternità ed indirizzo). 
Le famiglie interessate al servizio trasporto dovranno presentare domanda all’Ufficio Pubblica Istruzione in via Nino Bixio n. 5 nei seguenti giorni:dal Lunedì al Venerdì dalle ore 9:00 alle 12:00 Martedì e Giovedì dalle ore 15,30 alle 17;30.  
Si allega, alla presente, modello di domanda.
In attesa di riscontro  si inviano cordiali saluti.
  Il Responsabile                                                                                         Il Responsabile P.O.           

Angelina Cibello                                                                                   dott.ssa Maddalena Varra
Firma Autografa omessa ai sensi
dell’art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993

